

# 大爱无疆 战“疫”到底



支援药品发往疫区

通讯员 章吕

1月26日下午3点，浙江省红十字会一楼会议室灯火通明。这里，正举行一场捐赠仪式。新型冠状病毒肺炎疫情当前，一些企业正通过红十字会，向疫区敬献自己的爱心。

当天的捐赠仪式，浙江医药股份有限公司(以下简称“浙江医药”)也参与其中。该公司董事会经营层高度关注本次新型冠状病毒肺炎疫情，快速响应，通过省红十字会，向湖北、浙江第一批捐赠价值200万元的抗感染药物苹果酸奈诺沙星胶囊(太捷信)和善款100万元人民币。1月27日晚上，浙江医药第二批价值310万元的苹果酸奈诺沙星胶囊(太捷信)再次通过省红十字会，捐往疫区。



成品药品

## 疫情就是命令 时间就是生命

作为一家具有65年历史的大型制药上市公司，浙江医药目前已成为国内乃至国际重要的脂溶性维生素、类维生素、喹诺酮类抗生素、抗耐药抗生素生产销售基地。

本次捐赠的苹果酸奈诺沙星胶囊(太捷信)是浙江医药自主研发并于2016年上市的一类新药，它是全球首个新型的无氟

喹诺酮药物，该药品可对抗耐药性细菌，并被《武汉协和医院处置2019新型冠状病毒感染策略及说明》列为核心推荐方案用药。

面对本次新型冠状病毒肺炎疫情，浙江医药得知疫情后，公司党委书记、董事长李春波第一时间召开专题会议，要求公

司全体干部员工把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，制定周密方案，采取切实措施，落实责任，保质保量做好苹果酸奈诺沙星胶囊(太捷信)、左氧氟沙星(来立信)、万古霉素(来可信)、利奈唑胺(来定)等抗感染产品的供应准备。

## 上下一心 同抗“疫魔”



加班加点赶制药品

“必须保质保时保量完成药品生产!”这一声命令掷地有声。

此后，公司迅速启动应急预案，紧急召回春节已放假的新、嵊两地员工，以及其他口服固体制剂车间员工，一起加班加点，确保药品能保质、保量、按时完工，并要求制剂设备科等辅助部门积极配合，保证以最快速度生产出药品，紧急供应到抗击疫情的一线。

“好的”“没问题”“只要疫区需要，只要国家需要，我们就会回来”……接到加班通知后，公司的采购、质检、仓储、销售、物流等部门员工也放弃了春节假期休息时间，于1月22日开始，加班加点，与时间赛跑，全力以赴。

原本打算带着孩子回老家内蒙古过年

的口服固体胶囊车间工作人员任睿，立即改变探亲计划，重返岗位。“今年春节情况特殊，身为一名医药工作者，此刻的加班工作比回乡团聚更重要。”任睿说。

“每天的产量能达到18万粒”，这是该公司口服固体制剂车间主任何进做出的承诺，也是他在岗位上陪着其他员工一起交出的答卷。

春节，中国最重要的节日，但疫情当前，刻不容缓。企业高管们也亲临现场，部署安排工作，并与员工一起，把药品打包装车。

据悉，价值200万元的奈诺沙星产量，若放在平时，制作完成需要10天，如今在大家的精诚合作、勠力同心下，仅3天就完成了既定目标，保证了这些急需药品能够以最快的速度捐赠给疫区。

## 以人为本 反哺社会

“稳定之道，贵在和谐”。“以人为本”是该公司党委书记、董事长李春波一以贯之的理念，他始终将员工的利益放在第一位，确保广大职工能够安居乐业，并使他们在精神上与企业的价值观保持高度一致。

李春波较早地成立了职工子女教育基金，为考上大学的职工子女支付部分学费和生活费，至今已花费3000万元。李春波还倡导实施“来去自由”的人才战略，该公司员工除了拥有工资浮动、供给住房、发放安置费等福利外，李春波还特别强调，大中专毕业生和科技人员可来去自由。

浙江医药一直以关爱人类健康为宗旨，在不断为社会生产出高品质的药品、创造自身价值和社会财富的同时，深知“取之于社会、反哺于社会”的道理，在社会公益慈善事业，尤其是救灾的道路上不遗余力，倾力奉献。

在李春波的带领下，浙江医药已通过省红十字会、浙江慈善联合会、省扶贫办、省残疾人福利基金会，向灾区、欠发达乡镇的特

困农户等捐款、捐物上亿元。其中，在2003年的“非典”期间，浙江医药共捐赠药品及款物430多万元；在2008年5月12日的汶川大地震中，浙江医药共向灾区捐赠药物226万元，捐款174万元；2010年，浙江医药及下属企业共向玉树地震灾区捐款510万……

本次捐赠，浙江医药希望尽自己的一点绵薄之力，承担了一家制药企业应该承担的社会责任，这是该公司优秀企业文化传承的体现。疫情来临之后，李春波还特意以企业党委和经营层的名义，向全体员工发去了慰问信，关心大家身体情况，也感谢广大员工在抗“疫”中做出的贡献，并希望大家不要有后



捐赠现场

顾之忧，带薪抗“疫”，继续配合防控工作。

大爱无疆，疫战到底。浙江医药坚信，在党中央的坚强领导下，只要社会各界一起积极行动、共克时艰，做好自己，关爱他人，就一定能够取得这场战“疫”的胜利。